

"Товарооборот растёт": Монголия заинтересована в торговле с Иркутской областью

В Иркутске 30 апреля состоялась встреча губернатора Приангарья Игоря Кобзева и посла Монголии в РФ У. Энхтувшина. В ходе которой стороны обсудили перспективы торгово-экономических отношений.

Также во встрече приняли участие депутаты Законодательного Собрания Иркутской области и члены монгольской делегации.

На открытии мероприятия Игорь Кобзев заявил, что правительство Иркутской области уделяет большое внимание развитию отношений с Монголией, которая является давним стратегическим партнером региона.

У. Энхтувшин отметил, что взаимоотношения Монголии и России всегда были успешными, плодотворными и прошли испытание временем.

“Товарооборот между нашими братскими странами растет, но есть возможности для развития. Сегодня важно создавать благоприятные условия для взаимной торговли и укреплять взаимодействие”, - сообщил посол.

Товарооборот между Иркутской областью и Монголией в 2021 году составил 85 миллионов долларов. Приангарье продолжает оставаться одним из главных поставщиков топливно-энергетических ресурсов в Монголию.

Также Иркутская область занимается экспортом продовольственных товаров, изделий машиностроительной отрасли, минеральной и химической продукции.

В свою очередь, из Монголии поставляется плавиковый шпат, который имеет широкое применение в строительной отрасли. В Иркутске идет работа по созданию российско-монгольского производства готовых изделий из кашемира.

Фото: пресс-служба
правительства
Иркутской области

Решается вопрос об организации бизнес-миссии монгольских строительных компаний при содействии Торгово-промышленной палаты Восточной Сибири и Национальной Торгово-промышленной палаты Монголии. Была достигнута договоренность о создании отдельной площадки в рамках Байкальского международного форума партнеров для обсуждения перспективных направлений взаимодействия между Иркутской областью и Монголией.



С ноября 2021 года на базе ИГУ была возобновлена работа Российско-Монгольского ресурсного центра, который содействует развитию образовательного, научного и экологического взаимодействия.

У. Энхтувшин отметил, что дружественные отношения с партнерами из Иркутской области сыграли огромную роль в подготовке квалифицированных кадров для Монголии.

Председатель регионального парламента Александр Ведерников заявил, что для Иркутской области Монголия является важным и надежным стратегическим партнером.

“Мы выстраиваем наши отношения именно с этой точки зрения. И рады, что находим такое же понимание с вашей стороны. В сложившейся экономической ситуации, когда в нашей стране взят курс на всемерную поддержку бизнеса, появилось окно возможностей для реализации различных проектов”, - сообщил Александр Ведерников.

Посол Монголии также заявил, что он впервые посетил Иркутск и город ему очень понравился. Мэр Иркутска Руслан Болотов пригласил монгольскую делегацию на празднование Дня города.

Помимо обсуждаемых тем, участники встречи отметили, что новый виток экономического сотрудничества между Монголией и Россией может начаться после реализации проекта по строительству газопровода “Союз Восток”, который пройдет через территорию Монголии в Китай.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, МОНГОЛИЯ, ИРКУТСК 04.05.2022, 16:31 917

URL: <https://babr24.com/?IDE=228370> Bytes: 3388 / 3147 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГАЗОПРОВОДЫ "СИЛА СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)